

Шевченко Алёна Эдуардовна, воспитатель МБДОУ № 26 пос. Рудный

Добрынина Ирина Павловна, воспитатель МБДОУ № 26 пос. Рудный

Реализации проекта по ПДД «Дорога без опасности»

В нашей стране, как и во **всем мире**, увеличивается число **дорожно-транспортных** происшествий. По статистике каждой десятой жертвой ДТП является ребенок. Часто это связано с несоблюдением **правил дорожного движения**, их незнанием. Предоставленные самим себе, дети мало считаются с реальными опасностями на **дороге**, так как недооценивают собственные возможности, считая себя ловкими и быстрыми. У них еще не выработалась способность предвидеть возможность возникновения опасности в быстро меняющейся **дорожной обстановке**, поэтому важно научить детей **дорожной грамоте, правилам поведения на улицах**.

Проблема обучения дошкольников безопасному участию в **дорожном движении** актуальна и современна, её решение помогает сформировать у детей систему знаний, осознанных навыков безопасного участия в **дорожном движении**, и как следствие – снижение **дорожно – транспортных** происшествий с участием детей.

Мероприятия, посвящённые теме ПДД, всегда актуальны в учреждениях дошкольного образования. А как же иначе? Ведь данную необходимость диктует сама жизнь. Как же сделать так, чтобы улицы и **дороги** стали для наших детей безопасными? Конечно же, рассказать им о **правилах дорожного движения, дорожных** знаках и прочих тонкостях, проводя мероприятия в различных формах. Любый ребёнок быстрее поймёт и усвоит ПДД, преподнесённые не только в обыкновенной беседе, а и в близкой детям **дорожной сказке**, викторине, игре. А также детям очень близки **подвижные формы игр**, эстафеты, посвящённые безопасности **движения**. Здесь ребёнок не только хорошо запомнит и усвоит ПДД, но и к тому же поймёт, где и когда можно безопасно и весело играть..

Детский сад создает все условия для формирования качественного усвоения своими воспитанниками знаний **правил безопасности на улице**.

В нашей группе идет работа по обучению детей навыкам культуры поведения на улицах и **дорогах**.

С 22 по 27 октября была **проведена работа по реализации проекта в средней группе «Грибочки» «Дорога без опасности»**

. Все **проведённые** мероприятия нацелены на:

1. Расширение знаний детей о правилах поведения на **дороге** и умение применять полученные знания в повседневной жизни.

2. **Разработку** наглядных материалов, оказывающих развивающее и познавательное воздействие на детей среднего возраста.

3. Объединение усилий педагогов и родителей в вопросе ознакомления детей с правилами **дорожного** движения и их соблюдения в жизни.

Реализация проекта начиналась с предварительной **работы**:

- подбора методической и художественной литературы;

- **разработки конспектов**;

- подбора материала по ПДД.

В ходе **реализации проекта** были **проведены** следующие мероприятия:

* беседы «**Транспорт**», «**Пешеходный переход**», «**Если нет светофора**», «**Вышел из дома - будь внимателен!**». Во время беседы закрепили знания детей о правилах поведения на улице и на **дороге**. Повторили такие понятия, как одностороннее движение, двустороннее движение, тротуар, **проезжая часть**, подземный и наземный переход.

Среди родителей была проведено анкетирование. В ходе проведения **анкетирования** было выявлено что самыми продуктивными формами работы в ДОУ **родители** хотят видеть – это

совместные мероприятия, встреча с инспектором, индивидуальные беседы, информация в уголке для **родителей**, организация выставки, **родительские собрания**. Уровень проведения мероприятий в ДОО **родители** оценили на высоком и среднем уровнях. Так же родители вместе с детьми с удовольствием приняли участие в создании выставки рисунков «Азбука пешехода». Ну а завершился наш проект встречей с инспектором ГИБДД Велич Дарьей Дмитриевной.

Она провела профилактическую беседу о Правилах дорожного движения. Цель беседы – профилактика детского дорожно-транспортного травматизма. **Инспектор** по пропаганде безопасности дорожного движения рассказал воспитанникам о том, как правильно вести себя на проезжей части и объяснила правила езды на велосипеде.

Инспектор полиции отметила, что необходимо с ранних лет неукоснительно соблюдать правила дорожного движения и не поддаваться отрицательному влиянию. Вместе с инспектором дети вспомнили основные правила безопасного поведения на дороге и дорожные знаки, разгадывали загадки. В игровой форме «*красный, желтый, зеленый*» рассказали, как следует переходить дорогу и как должен себя вести пешеход на пешеходном переходе.

На протяжении встречи дети с большим вниманием слушали **инспектора ГИБДД** и задавали интересующие их вопросы. В конце встречи **инспектор ГИБДД** и педагоги пожелали детям быть осторожными, внимательными и беречь себя на дороге.















Дети вместе с родителями с удовольствием выразили свои впечатления о проведенных мероприятиях в художественной деятельности.





